

Короткой строкой

✦ Культура

24 апреля даниловцы были рады приветствовать на районном фестивале детского вокального творчества «Хрустальная капель» всех желающих. Наши юные солистки Межпоселенческого Дома культуры: **Софья Безобразова, Варвара Алфеева и Анастасия Сорокина** смогли принять участие в фестивале г. Данилов. Конечно, очень волновались, переживали справятся или нет, не забудут ли слова... Но девочки выступили прекрасно, зрители и участники каждую приветствовали аплодисментами. Получив сладкие призы, дипломы участников и море эмоций, девочки будут еще долго вспоминать даниловскую «Хрустальную капель».

(Наш корр.)

✦ Спорт

Первомайские кудоисты продолжают накапливать спортивные победы. 24 апреля в Любиме на открытом первенстве по КУДО первое место заняли **Никита Коровин и Иван Шаплыгин**. Благодаря усердным тренировкам, наши земляки оставили позади соперников из разных уголков Ярославской области. Иван, кстати, совсем недавно стал обладателем жёлтого пояса 6 кю.

Сейчас ребята вместе со своим тренером Александром Петуховым готовятся к Межрегиональному турниру, посвященному Дню Победы. Турнир пройдет на базе детского юношеского центра «Чайка» в Ярославле. В числе участников – бойцы разных уровней и возрастов. Несомненно, очередные состязания помогут нашим спортсменам получить бесценный практический опыт, улучшить боевую технику и навыки, а также приобщиться к самому народному празднику – 9 Мая.

(Наш корр.)

✦ Криминал

В Первомайском районе вновь появились фальшивые деньги. На этот раз злоумышленники сумели обмануть технику: в банкомат, принимающий наличные, что располагается возле отделения Сбербанка в Пречистом, вместе с настоящими купюрами запустили две пятитысячные фальшивки. Произошло это в период с 11 по 15 апреля.

Фальшивые купюры, конечно же, выявили. Возбуждено уголовное дело. Ведется расследование.

(Наш корр.)

✦ ЗАГС

Дети – наше будущее. Мы посчитали, сколько же малышей родилось в марте и апреле и какими по счету они стали в своих семьях.

По данным отдела ЗАГС администрации Первомайского района в период с марта по апрель сразу четыре семьи по праву могут называться многодетными, из них в одной семье родился четвертый ребенок, а в другой – пятый.

Восемь семей теперь могут претендовать на материнский капитал, три – похвастаться своими первенцами.

Родители все чаще выбирают для своих малышек обычные имена, среди лидеров женских имён – Мария. Интересно, что сразу в двух семьях в один и тот же день родились мальчики. Родители дали им одинаковое имя – Егор.

Среди счастливых родителей есть две матери-одиночки. Установлений отцовства одно.

Пары, решившие скрепить свой союз отметкой в паспорте, охотно подают заявления перед Пасхой. Уже в эту пятницу вальс Мельденсона будет звучать в местном ЗАГСе два раза. Тем не менее, разводятся первомайцы чаще, чем женятся. Заключили брак в марте-апреле всего семь пар, а вот расторгли – девять.

(Наш корр.)

✦ Событие

Хочу в Государственную Думу!



22 мая 2016 года состоится единый день предварительного голосования партии «Единая Россия» по определению кандидатов для дальнейшего выдвижения на выборы в Государственную Думу Российской Федерации. Именно в этот день избиратели определяют, чьи фамилии они увидят в бюллетенях на выборах 18 сентября.

Первомайцы, как, впрочем, и многие россияне, уже сегодня пристально следят за деятельностью политиков, их программами и общественной работой. В субботу, 23 апреля, в Пречистом состоялись дебаты, организованные ВПП «Еди-

ная Россия», на которых зарегистрированные кандидаты в депутаты Госдумы попытались ответить на актуальные социально-значимые вопросы жителей нашего района. **Александр Грибов**, председатель Общественной палаты Ярос-

лавской области, **Николай Золотников**, глава Некрасовского МР, **Денис Коканов**, ученый-физик, **Елизавета Корегина**, врач-интерн, **Юлия Маслова**, заместитель директора ЦСОН Некрасовского МР, и **Дмитрий Петровский**, врач-он-

колог – каждый предлагал свою точку зрения по решению проблем на федеральном уровне и дальнейшему развитию Первомайского муниципального района. Как говорится, победит сильнейший!

(Наш корр.)

✦ 29 апреля - Международный день танца

Уроки танцев



Ольга Дмитриевна Иванова руководит несколькими детскими танцевальными коллективами в п. Пречистом. Ее график полностью укомплектован, но с каждым годом на занятия к Ольге Дмитриевне приходят все больше и больше желающих.

Создать безупречную репутацию хореографа Ольге Ивановой помогло не только специальное образование, но и многолетний опыт работы в области культуры Первомайского района. С 1986 года она успешно создает танцевальные номера с ребятами разного возраста и

разными возможностями. В каждом своем ученике Ольга Дмитриевна находит то зерно, которое впоследствии даст неплохие ростки на плодородной почве трудолюбия ребенка.

Занятия отнимают много физических сил у начинающих танцоров. Оттаци-

вать и запоминать движения, растягивать мышцы, тренировать координацию, пусть даже два раза в неделю, непросто. Уроки танцев требуют дисциплины, самоотдачи, ответственности и, конечно же, искренней любви к прекрасному. Всему этому учит опытный наставник Ольга Иванова с присущей ей строгостью и справедливостью.

Хотя я давно слышала о работе Ольги Дмитриевны, но все-таки стараюсь придерживаться старого доброго правила – лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. В общем, чтобы понять, из чего складываются танцевальные репетиции, я отправилась к ней в гости.

Просторный танцевальный зал Межпоселенческого Дома культуры наполняли весенние солнечные лучи. Маленькие непоседы занимали себя любимым делом – без усталости носились взад-вперед, заливаясь звонким смехом. До

урока осталось еще несколько минут, а это значит, можно чуть побегать по коридору перед лестницей, из зала и обратно, в свое удовольствие. Но вот послышались приближающиеся шаги, и ребята все вместе поспешили встретить своего учителя.

– А мы вас давно ждем! – сказала одна из девочек.

– Я уже пять минут как здесь, внизу была, – спокойно ответила Ольга Дмитриевна. – Так, все идем в зал, достаем коврики и успокаиваемся, – быстро вешая верхнюю одежду на крючок, произнесла педагог, – и Вы тоже заходите, – кивнув в мою сторону, добавила она.

Знакомый голос и привычные интонации быстро вернули ребят в рабочее состояние. Вооружившись ковриками, они с усердием принялись раскладывать их на полу. Как только учитель включила музыку и громко объявила о построении, все

(Окончание на 2 стр.)

ИСАЕВ ВМЕСТЕ С ПРОФСОЮЗАМИ ЗА ДЕТСКИЙ ОТДЫХ И ИНДЕКСАЦИЮ ЗАРПЛАТ



Социальная защита должна помогать, а не брать в долг из кармана людей. Об этом договорились на прошлой неделе на совместном совещании руководители отраслевых профсоюзов области и заместитель председателя Ярославской областной Думы Павел Исаев. Соответствующий закон Исаев уже внес на рассмотрение облдумы.

В регионе стартует детская оздоровительная кампания. Но где взять денег, чтобы отправить ребенка в оздоровительный лагерь? Этот вопрос беспокоит многих родителей. Минимальная стоимость путевки – 12 600 рублей. А если в семье двое детей?

Напомним, что в 2015 году компенсация расходов на приобретение путевки была сокращена до 2000 рублей и 5500 для семей с доходом ниже 18900 на человека. Кроме того, изменен и сам механизм возмещения денежных средств. Родители сначала должны купить путевку за полную стоимость. Для некоторых семей это больше половины месячного дохода! И только после возвращения ребенка из лагеря родители могут обратиться в органы социальной защиты за компенсацией, собрав необходимый

комплект подтверждающих документов. В результате получилось, что родитель, имеющий право на выплату, фактически сначала должен дать в долг областному бюджету 2000 рублей и ждать несколько месяцев их возвращения. Такая система социальной поддержки не устраивает родителей! В кризисный год многие просто отказываются от компенсации из-за сложности ее оформления и жертвуют отдыхом своих детей.

Подобный бюрократический подход вызывает серьезное недовольство не только родителей. Вопрос об организации детской оздоровительной кампании неоднократно поднимался на заседаниях регионального парламента. Звучали требования увеличить сумму компенсации, а также изменить форму возмещения денежных средств.

Сегодня вопрос о схеме компенсаций за летний отдых детей вновь на повестке дня.

«Мы, представители отраслевых профсоюзов, просим сделать опережающее финансирование, как в других регионах. Пусть это будут талоны, жетоны, финансирование на лагерь или какая-то другая система возмещения расходов», – говорит Галина Попова, председатель областного комитета профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания.

«Мы придерживаемся позиции, что льготирование оплаты путевок это, прежде всего, опережающее удешевление. Об этом мы говорим не один год. Механизм компенсационных выплат, который ранее был в Ярославской области, успешно действовал. По

определенным причинам правительство его изменило, что, конечно, вызвало возмущение у родителей», – говорит Сергей Соловьев, председатель объединений организаций профсоюзов Ярославской области

Профсоюзных лидеров поддержал заместитель председателя Ярославской областной Думы Павел Исаев:

«Мы разработали поправки в закон, которые призваны изменить этот подход. Согласно им, родитель, имеющий право на компенсацию, заполняет заявление и получает сертификат на сумму положенной выплаты. Этот сертификат он предоставляет в детский оздоровительный лагерь и оплачивает лишь часть стоимости путевки. Для родителей это проще, понятнее и дешевле. Дума такой подход поддерживает! Договоренность с правительством тоже есть. Главный вопрос – как быстро службы в правительстве изменят свои документы, и вступит ли новый порядок в силу уже с этого года?»

Также на совещании областной совет профсоюзов одобрил инициативу Исаева по поддержке двух федеральных законов: «О внесении изменений в статью 134 Трудового кодекса РФ» в части установления обязательной ежегодной индексации заработной платы, и «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» в части увеличения минимального размера оплаты труда на 21% до 7500 рублей с 1 июля 2016 года.

На фото: ИСАЕВ П. В., СОЛОВЬЕВ С. С.

На платной основе

Общество

Ситуация на рынке труда Первомайского района в январе-марте 2016 года

Состояние рынка труда в Первомайском муниципальном районе в 1 квартале 2016 года характеризуется следующими показателями. В течение 1 квартала 2016 года службой занятости населения принято 452 заявления граждан о предоставлении государственных услуг. За предоставлением государственной услуги содействия занятости в поиске подходящей работы обратились 110 человек (в 1 кв. 2015 года – 121 человек). Незанятых трудовой деятельностью обратилось 106 человек (в 1 кв. 2015 года – 121 чел.).

Среди обратившихся:

- женщин – 53 человека (48,1%),
- молодежь в возрасте от 14 до 29 лет – 17 чел. (15,5%),
- рабочие – 74 чел. (67,3%),
- специалисты и служащие – 25 чел. (22,7%),
- ищущие работу впервые – 10 чел. (9,1%),
- имеющие длительный (более года) перерыв в работе – 35 чел. (31,8%),
- высвобожденные работниками – 2 чел. (1,8%).

Статус безработного в течение 1 квартала 2016 года получили 83 человека (в 2015 г. – 95 чел.). Численность безработных граждан, состоящих на учете в ГКУ ЯО ЦЗН Первомайского района на конец 1 квартала 2016 года, составила 206 человек, в том числе получают пособие по безработице 189 граждан. Доля безработных граждан, проживающих в сельской местности на конец 1 квартала 2016 года составляет 51,9% (107 человек), проживающих в п. Пречистое 48,1% (99 человек) соответственно. Уровень официально регистрируемой безработицы на конец 1 квартала 2016 года в Первомайском районе увеличился на 0,8% по сравнению с аналогичным периодом 2015 года и составляет 3,6% (2015 г. – 2,8%).

Коэффициент напряженности на рынке труда Первомайского МР составил 9,17 человека на одну вакансию.

Средняя продолжительность безработицы по району на конец 1 квартала 2016 года составила 5,4 месяца. При этом средняя продолжительность безработицы у молодежи в возрасте от 16 до 29 лет 2,9 месяца; у женщин – 5,3 месяца; безработных граждан, проживающих на селе – 6,1 месяца.

В течение 1 квартала 2016 года при содействии службы занятости были трудоустроены 52 человека, ищущих работу. Из общей численности трудоустроенных 41 человек безработные.

В течение 1 квартала 2016 года в общественных работах приняли участие 10 получателей госуслуг.

В течение 1 квартала 2016 года на профессиональное обучение направлено 9 безработных граждан. Закончили профобучение в 1 квартале 2016 года – 2 человека.

Численность получивших профориентационные услуги в 1 квартале 2016 года составила 117.

В течение 1 квартала 2016 года количество поступивших в службу занятости вакансий составило 53 единицы, из 53 вакансий:

– 11 ед. на временные (общественные) работы.

Уровень использования вакансий за 1 квартал 2016 года составил 98,1%.

В 1 квартале 2016 года ощущалась нехватка кадров по таким квалифицированным профессиям как: фельдшер, врач-отоларинголог, врач общей практики, медицинская сестра, психолог, специалист по кадрам, полицейский, парикмахер. Среди рабочих профессий – тракторист, дворник.

Людмила ГРУНОВА,

директор ГКУ ЯО ЦЗН Первомайского района

Уроки ...

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

уже окончательно были готовы. Урок начался.

Пять девочек и два мальчика выстроились в линию и начали выполнять разминку по памяти. Для Ольги Дмитриевны – это лишняя минутка настроиться на дальнейшую работу. Дело в том, что эти ребята уже третий год занимаются у нее. Они помнят упражнения наизусть, и ей не нужно вскакивать и показывать самой, как приходится делать это с дошколятами.

– Раз-два, три-четыре, слушаем музыку!

Кроме меня на занятии были и другие гости. Женя и Вика пришли посмотреть на своих одноклассников. Они сидели на небольшой лавочке вдоль стены. Рядом с ними села и я.

– А я тоже раньше здесь занимался, – сказал белокурый Женя, повернувшись

ко мне, – но сейчас не хожу.

– Почему? – спросила я его. – Тебе не понравились танцы?

– Нет, понравились. Просто я очень занят. У меня много других дел. Сегодня, например, экзамен в музыкальной школе.

– И я ходила, – добавила Вика, – мне тоже очень нравилось.

Потеряв всякий интерес ко мне, Женя и Вика полностью погрузились в приложение на смартфоне в руках Вики, им уже явно было не до меня и моих расспросов.

Тем временем ребята все разминались под ритмичный счет своего руководителя. В зону видимости зоркого взгляда Ольги Дмитриевны попадали абсолютно все, и особенно те, кто ленился и не собирался работать в полную силу. Обычно, если группа работает без энтузиазма, Оль-

га Иванова стимулирует ее следующим образом: напоминает, что с плохим танцем не отпустит выступать. Перспектива не окантоваться на сцене перед зрителями: родителями, бабушками и дедушками, друзьями и одноклассниками не прельщает никого, поэтому после такого замечания юные танцоры берут себя в руки и начинают скрупулезно оттачивать движения.

– Теперь убирайте коврики и давайте прогоним «Клоунов», – хлопнув в ладоши, сказала учитель, – ребята, поактивней!

Пока девочки прилежно скручивали коврики, мальчики выясняли, кто из них лучше сделает «колесо». Конфликтных ситуаций, скажем прямо, на танцевальных занятиях не избежать. Во-первых, начинающим артистам нравится танцевать перед рукоплещущими поклонниками и, желательно, впереди, чтобы все видели, как хорошо они умеют это делать. Как

вы уже догадались, из-за желаемого места в первой линии девочки часто ссорятся. Во-вторых, родителям хочется, чтобы именно их ребенок танцевал в первом ряду. В такие моменты Ольге Дмитриевне не позавидуешь: ей необходимо подобрать нужные слова, максимально полно обосновать свое решение и никого при этом не обидеть. Тем не менее, ей это почти всегда удается.

– Смотрим на зрителей, живот вперед, локти назад, – отчеканивая каждое слово, руководит своими подопечными Ольга Иванова, – не надо маршировать, как солдаты! Давайте еще раз.

Вернувшись в исходную позицию, ребята, как заведенные, затанцевали снова.

– Рано начали, отойдите дальше. Носки тянем, наклоняемся полностью! Нет, давайте сначала!

Третья попытка вполне удовлетворила руководителя. Посмотрев на утомленных учеников, она спросила: – Устали?

– Да! – хором ответили дети.

– Тогда давайте разомнемся напоследок и подомом.

Мальчишки и девчонки быстро взялись за дело: кто-то повторял упражнения на растяжку, кто-то на гибкость, кто-то тренировался, стараясь сесть на шпагат. Потом, уже после занятия, Ольга Дмитриевна убеждала меня, что именно это занятие – не показатель ее работы. Учеников пришло немного, да и порядком они вымотались от

учебы – все-таки конец учебного года. Однако я ей не поверила, потому что видела выступления ребят много раз, и понимала, сколько сил нужно потратить, чтобы танец сначала родился, а потом ожил на сцене. И именно тот урок стал отличным подтверждением моей правоты.

– Встаем на поклон, – осевшим голосом произнесла хореограф, – ровнее... да, вот так. Молодцы! Спасибо, на сегодня все.

Юлия ФЕДОРОВА

Дорогая наша Ольга Дмитриевна!
Мы от всей души поздравляем Вас с Международным днём танца.
Вы передаете нашим детям свой опыт, знания, энергетику, которые помогают мальчишкам и девчонкам добиваться новых высот в таком потрясающем искусстве как танцы. Вы за руку приводите каждого ребенка в этот чудный мир, где мелодия и движения неотделимы друг от друга. Выражаем свою искреннюю благодарность и признательность за Ваше мастерство, душевную открытость и терпение! Вдохновения Вам, новых творческих идей, здоровья и благодарных учеников!
С уважением, бабушки и дедушки, мамы и папы и ВСЕ Ваши дети!

Срок действия Разрешения: работы должны быть начаты « » 20 года
 окончены в полном объеме не позднее « » 20 года.
 (должность лица выдавшего разрешение) (подпись)
 (расшифровка Ф.И.О.)

МП
 Производство работ продлено с « _____ » _____ по « _____ » _____
 (должность лица продлившего разрешение) (подпись)
 (расшифровка Ф.И.О.)

МП
 Производство работ продлено с « _____ » _____ по « _____ » _____
 (должность лица продлившего разрешение) (подпись)
 (расшифровка Ф.И.О.)

МП
 Производство работ приостановлено с « _____ » _____ по « _____ » _____
 (должность лица приостановившего разрешение) (подпись)
 (расшифровка Ф.И.О.)

МП
 Разрешение закрыто « » 20 года.
 (должность лица закрывшего разрешение) (подпись)
 (расшифровка Ф.И.О.)

МП

 (Ф.И.О. заказчика работ) (подпись) _____
 (расшифровка подписи)

Приложение 2
к Порядку оформления разрешения на производство земляных работ на территории Первомайского муниципального района

Главе Первомайского муниципального района
 Голядкиной И.И.

от заказчика: _____
 (для физических лиц – Ф.И.О., для юридических лиц - наименование организации, должность, Ф.И.О. представителя)
 проживающего(ей) по адресу: _____
 (для физических лиц – указывается место прописки, для юридических лиц - указывается юридический адрес местонахождения организации)
 тел. _____
 паспортные данные: _____

ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу выдать «Разрешение на производство земляных работ» для (наименование производимых работ) на земельном участке, по адресу: _____

 (адрес места проведения работ) с протяженностью объекта _____ метров, _____ метров, ширина траншеи _____ метров,
 сроком на _____
 (указать срок проведения земляных работ в соответствии с календарным графиком производства работ)
 с « _____ » 20 _____ года - по « _____ » 20 _____ года.
 а так же сообщаю реквизиты подрядной организации:
 наименование организации: _____
 Ф.И.О. директора организации: _____
 местонахождение организации (адрес): _____

 тел. _____
 номер договора подряда: _____

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», даю свое согласие на обработку (систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление и изменение), использование, в том числе передачу, обезличивание, уничтожение), моих персональных данных, включающих фамилию, имя, отчество, дату рождения, паспортные данные, адрес проживания, контактный телефон, с целью принятия решения по моему заявлению.

К заявлению прилагаю:
 - акт согласования (оригинал) на проводимые работы, согласованный с организациями;
 - технические условия;
 - договора подряда (при производстве работ на основных улицах);
 - календарный график производства работ;
 - гарантийное письмо о восстановлении места проведения земляных работ;
 - схему объезда согласованную с ОГИБДД Отд МВД России по Первомайского району.
 Дата: _____ Подпись: _____

Приложение 3
к Порядку оформления разрешения на производство земляных работ на территории Первомайского муниципального района

- ПЕРЕЧЕНЬ ОРГАНИЗАЦИЙ, СОГЛАСУЮЩИХ АКТ СОГЛАСОВАНИЯ НА ПРОВОДИМЫЕ ЗЕМЛЯНЫЕ РАБОТЫ**
- Марочкина И.В. – заместитель главы Администрации Первомайского муниципального района;
 - Морев В.В. – начальник Первомайского АЗУ филиала ОАО «Газпром газораспределение Ярославль» в г.Данилово (по согласованию);
 - Соколов П.В. – начальник ЛТУ № 4 ВФ ОАО «ЦентрТелеком» (по согласованию);
 - Шабров С.Е. – Начальник Первомайское РЭС ПАО «МРСК Центра» - «Ярэнерго» (по согласованию);
 - Колесов В.Н. – директор АО «Первомайское Коммунальное хозяйство» (по согласованию);
 - Дудрин А.В. – начальник ОГИБДД Отд МВД России по Первомайского району (по согласованию);
 - Власенко А.М. – директор Первомайского филиала ГП «Ярдормост» (по согласованию);
 - Сорокин А.К. – Глава Пречистенского сельского поселения Ярославской области (по согласованию при проведении работ на территории Пречистенского

сельского поселения);
 Чистобородова Е.Ю. - Глава Кукобойского сельского поселения Ярославской области (по согласованию при проведении работ на территории Кукобойского сельского поселения);
 Мебель Ю.Ю. - Глава городского поселения Пречистое Ярославской области (по согласованию при проведении работ на территории городского поселения Пречистое).

Приложение 4
 к Порядку оформления разрешения на производство земляных работ на территории Первомайского муниципального района

Главе Первомайского муниципального района
 Голядкиной И.И.

от заказчика: _____
 (для физических лиц – Ф.И.О., для юридических лиц - наименование организации, должность, Ф.И.О. представителя)
 проживающего(ей) по адресу: _____
 (для физических лиц – указывается место прописки, для юридических лиц - указывается юридический адрес местонахождения организации)
 тел. _____
 паспортные данные: _____

ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу продлить «Разрешение на производство земляных работ» № _____ от « _____ » _____ г. сроком на _____
 (указать срок проведения земляных работ в соответствии с календарным графиком производства работ)
 с « _____ » 20 _____ года - по « _____ » 20 _____ года.
 в связи с: _____
 (указать причину продления)

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», даю свое согласие на обработку (систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление и изменение), использование, в том числе передачу, обезличивание, уничтожение), моих персональных данных, включающих фамилию, имя, отчество, дату рождения, паспортные данные, адрес проживания, контактный телефон, с целью принятия решения по моему заявлению.

- К заявлению прилагаю:
 - технические условия;
 - календарный график производства работ;
 - гарантийное письмо о восстановлении места проведения земляных работ;

Дата: _____ Подпись: _____

Приложение 5
 к Порядку оформления разрешения на производство земляных работ на территории Первомайского муниципального района

Главе Первомайского муниципального района
 Голядкиной И.И.

от заказчика: _____
 (для физических лиц – Ф.И.О., для юридических лиц - наименование организации, должность, Ф.И.О. представителя)
 проживающего(ей) по адресу: _____
 (для физических лиц – указывается место прописки, для юридических лиц - указывается юридический адрес местонахождения организации)
 тел. _____
 паспортные данные: _____

ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу восстановить «Разрешение на производство земляных работ» № _____ от « _____ » _____ г. и продлить сроком на _____
 (указать срок проведения земляных работ в соответствии с календарным графиком производства работ)
 с « _____ » 20 _____ года - по « _____ » 20 _____ года.
 в связи с: _____
 (указать причину продления)

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», даю свое согласие на обработку (систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление и изменение), использование, в том числе передачу, обезличивание, уничтожение), моих персональных данных, включающих фамилию, имя, отчество, дату рождения, паспортные данные, адрес проживания, контактный телефон, с целью принятия решения по моему заявлению.

- К заявлению прилагаю:
 - технические условия;
 - календарный график производства работ;
 - гарантийное письмо о восстановлении места проведения земляных работ;
 - договора подряда (при производстве работ на основных улицах);

Дата: _____ Подпись: _____

Приложение 6
 к Порядку оформления разрешения на производство земляных работ на территории Первомайского муниципального района

Акт приемки восстановленного благоустройства после производства земляных работ

п.Пречистое « _____ » 20 _____ года
 Комиссия в составе: _____
 (должность, фамилия, имя, отчество лиц принимающих работы)

в присутствии заказчика (для физических лиц – Ф.И.О., для юридических лиц - наименование организации, должность, Ф.И.О. представителя)
 осуществил выход на место на основании Разрешения на производство земляных работ № _____ от _____
 по адресу: _____

В результате визуального осмотра установлено: _____
 (указывается, восстановлено ли благоустройство в полном объеме, либо перечисляются замечания к благоустройству)

Принято решение: _____
 (указывается, закрыть разрешение на производство земляных работ, либо заявителю устранить замечания и предъявить восстановленное благоустройство повторно, срок для устранения замечаний)

Земляные работы осуществлены в сроки:
 Начало работ « _____ » 20 _____ г., окончание работ « _____ » 20 _____ г.
 Работы по планировке территории, озеленению, устройству верхнего покрытия дорог к зданию, тротуаров, должны быть выполнены (при переносе сроков выполнения работ):

Наименование работ	Единица измерения	Объем работ	Срок выполнения

Объект судал:
 Заказчик _____ (подпись) _____ (Ф.И.О.)
 Объект: принял, комиссия в составе:
 Глава поселения (указать наименование поселения) _____ (подпись) _____ (Ф.И.О.)
 Заместитель главы Администрации Первомайского МР _____ (подпись) _____ (Ф.И.О.)

Приложение 7
 к Порядку оформления разрешения на производство земляных работ на территории Первомайского муниципального района

СОСТАВ КОМИССИИ ПО ПРИЕМКЕ РАБОТ И ЗАКРЫТИЮ РАЗРЕШЕНИЯ

- Марочкина И.В. – заместитель главы Администрации Первомайского муниципального района;
 - Сорокин А.К. – Глава Пречистенского сельского поселения Ярославской области (по согласованию при проведении работ на территории Пречистенского сельского поселения);
 - Чистобородова Е.Ю. - Глава Кукобойского сельского поселения Ярославской области (по согласованию при проведении работ на территории Кукобойского сельского поселения);
 - Мебель Ю.Ю. - Глава городского поселения Пречистое Ярославской области (по согласованию при проведении работ на территории городского поселения Пречистое).
- Представитель заказчика.

Приложение 8
 к Порядку оформления разрешения на производство земляных работ на территории Первомайского муниципального района

Журнал регистрации заявлений и выдаваемых разрешений на производство земляных работ

N п/п	Дата обращения	Фамилия, имя, отчество, заявителя или представителя заявителя, наименование организации	Адрес производства земляных работ	№ и дата выдачи разрешения	Срок действия разрешения	Разрешение с получено (Ф.И.О. ответственного за работы)	Разрешение выдан (Ф.И.О.)
1	2	3	4	5	6	7	8

Приложение 9
 к Порядку оформления разрешения на производство земляных работ на территории Первомайского муниципального района

Форма акта согласования на проводимые работы

(Формат А 4) Высомерка с – тово, «дро сметки (большое масштабное карта, масштаб)	(Формат А 4) наименование проводимых работ
	СОГЛАСОВАНО: Должность, наименование организации _____ Ф.И.О. должностного лица _____ (подпись) Должность, наименование организации _____ Ф.И.О. должностного лица _____ (подпись) Должность, наименование организации _____ Ф.И.О. должностного лица _____ (подпись) Должность, наименование организации _____ Ф.И.О. должностного лица _____ (подпись) Должность, наименование организации _____ Ф.И.О. должностного лица _____ (подпись) Должность, наименование организации _____ Ф.И.О. должностного лица _____ (подпись) Условие обозначения - наименование объекта, наименование проводимых работ, адрес проведения работ, зарем.сертификат и протяженность объекта. Особые условия: _____ (дата составления акта)

Листок для карты

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПЕРВОМАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА от 29.02.2016 г. № 85
Об определении перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального земельного контроля

В соответствии с частью 1 статьи 1.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, статьей 2 Закона Ярославской области от 29.05.2013 № 30-З «Об отдельных вопросах производства по делам об административных правонарушениях», на основании Устава Первомайского муниципального района Администрация муниципального района **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Определить перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 7.1, статьями 7.10, 8.6, 8.7, 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении в пределах своих полномочий муниципального земельного контроля, согласно приложению.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации муниципального района по экономике и муниципальному имуществу Е. И. Кошкину.
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Призыв» и разместить на официальном сайте Администрации Первомайского муниципального района.
4. Постановление вступает в силу с момента подписания.

И. И. ГОЛЯДКИНА,
 глава муниципального района

Приложение к постановлению Администрации Первомайского МР от 29.02.2016 г. № 85

ПЕРЕЧЕНЬ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ, УПОЛНОМОЧЕННЫХ СОСТАВЛЯТЬ ПРОТОКОЛЫ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ, ПРЕДУСМОТРЕННЫХ КОДЕКСОМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ, ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ

1. Заведующий отделом развития сельских территорий, природопользования и охраны окружающей среды Администрации Первомайского муниципального района.
2. Ведущий специалист отдела развития сельских территорий, природопользования и охраны окружающей среды Администрации Первомайского муниципального района.

✧ Юбилей

По страницам летописи газеты «Призыв»

«Ленинский ударник» Начало

11 августа 1930 года вышло поистине историческое постановление ЦК ВКП (б) «О развитии и укреплении сети районных газет в промышленных и сельскохозяйственных районах». По всему Советскому Союзу, там, где еще не было районных газет, они начали создаваться.

В постановлении Первомайского райисполкома от 21 апреля 1931 г. говорится: «Определить расход на газету в сумме 12 тысяч рублей... Поручить комиссии в декадный срок составить смету на организацию и содержание газеты и представить на утверждение в президиум райисполкома». Орган Первомайского районного комитета ВКП (б), РИКа и Райпрофсовета получил название «Ленинский ударник». **Первый номер газеты вышел в свет в селе Кукобой 5 мая 1931 года.**

В Государственном архиве Ярославской области хранятся номера «Ленинского ударника», начиная с 1933 г. Какой же была «районка» в 1933-36 годах? Она издавалась то на двух, то на четырех полосах; дни выхода тоже не были постоянными, то раз в неделю, то два. Редакция располагалась по адресу: с. Кукобой, в помещении РИКа (районного исполнительного комитета), комната № 15 (в дальнейшем — № 8). Печаталась газета в местной типографии тиражом 1100-1500 экземпляров.

Редакторами работали: К. Новоселов (заместители С. Виноградов, П. Сорокин) в 1933 г., А. Елесин в 1934-36 гг. (за редактора Н. Данилов), С. Маринин в 1936 г. Кандидатура редактора утверждалась районной партконференцией, он входил в бюро райкома партии.

Газета освещала события как районного, так и общесоюзного масштаба. Публиковались доклады и речи И. В. Сталина; постановления центральных и местных органов власти; сводки сельхозработ, мобилизации средств, древолесозаготовок; информации о госзаймах. Особое внимание уделяется коллективизации сельского хозяйства. К 1 мая и 7 ноября готовились многополосные праздничные номера.

О специфике тех далеких лет можно судить по названиям полос («Выбить из колхозов антисоветские элементы», «Не медлить с подъемом паров и прополкой») и статьями «Кулацкому охвосту дать решительный отпор», «За целый месяц не заготовлено ни одного полена дров». Авторы газеты реагировали на проявления безалаберности и другие негативные явления жизни. «3-го января несколько подвод со станции Бакланка везли кирпич для строящейся школы в селе Кукобой. Возчики, пользуясь безконтрольностью хозяйственников, кирпич теряли. По дороге Бакланка-Кукобой можно видеть много растерянного кирпича», — сообщает Александров в заметке «Нет контроля за стройматериалами» (1936).

Надо заметить, что газетные материалы подписывались по-разному. Одни, как мы привыкли видеть: Д. Расторгуев, Н. Болотов. Другие просто фамилией: Кузнецов, Серебряков, Пикин. Третьи инициалами: Н. А., Ц., Ник. Б. Но были и такие характерные «псевдонимы», которые ставились под острыми критическими публикациями: Пила, Наблюдающий, Муха, Игла, Сосед, Колхозник.

Регулярно публиковалась «Черная доска», на которую заносились сельсоветы и их руководители с формулировками: «за позорное отставание в темпах по мобилизации средств», «за рабские темпы в уборке урожая и хлебопоставок государству». Была и «Красная доска», например, на нее был занесен колхоз «Красный огонек» Кукобойского сельсовета «за выполнение плана льнозаготовок на 105,2 проц.».

Практиковались выездные редакции, итогом работы которых были спецвыпуски «Ленинский ударник на лесозаготовках», «ЛУ» в колхозе им. Красина Высоковского сельсовета, «ЛУ» в Павловском сельсовете...

С 1935 г. газета становится более насыщенной по содержанию, улучшается качество печати, она стабильно выходит дважды в неделю, а с 1936 г. — 12 раз в месяц. В марте 1935 г. из числа учредителей исключен Райпрофсовет.

Тревожное время

Именно так можно охарактеризовать период 1937-45 годов: страну накрыла волна репрессий, из-за границы доносились тревожные сводки, а потом — война.

Редакторами в эти годы были: А. Гусев в 1936-37 (за редактора Гарусова), И. Долинкин в 1938-40 (за редактора Ф. Кутузов), И. В. Комиссаров в 1940-41 (за редактора В. Н. Багданов), С. В. Кондратьев в 1941-46 (за редактора Н. И. Расторгуев, О. Е. Сергиенко, Л. А. Челомова). Редакция по-прежнему располагается в здании райисполкома, меняются только номера кабинетов: 20 29. «Редакция газеты «Ленинский ударник» с 25 февраля 1939 года помещается в здании райисполкома, нижний этаж, комната 4 и 5, телефон № 9». Рядом с названием газеты помещается профиль В. И. Ленина, тираж — 1500, выходит, как правило, по средам, пятницам и воскресеньям на четырех полосах.

Встречаются следующие рубрики: «По СССР», «По области» (в 1936 г. образована Ярославская область), «По району», «Партийная жизнь», «Беседы врача», «Льнозаготовки», «Лесозаготовки», «Нам пишут», «Литературная страничка», «По городам Советского Союза». Газета освещает значимые в масштабах страны события и памятные даты: стахановское движение, доклады руководителей партии и

правительства, 100-летие гибели А. С. Пушкина и т. д. В номере за 25 января 1937 г. публикуется текст Конституции РСФСР.

Интересно познакомиться со статьей И. К. Шахова, в которой он поднимает проблемы районного центра села Кукобой. Первая из них касается работы Дома культуры: «Там холод и нет хозяина, а есть один лишь вышибало Огнев, который вместо того, чтобы налаживать работу с молодежью, выгоняет ее, дело доходит до того, что он выводил молодежь силой». Вторая затрагивает работу общепита: «В столовой все по стандарту, ежедневно щи и кролик, другого меню там не бывает». Третья — отсутствие колхозного базара.

Периодически в газете печатались показатели развития района, отмечались успехи и вскрывались недостатки, ставились задачи на будущее. Так, по данным на начало 1939 года в районе имелись: больница на 35 коек, 2 роддома, 8 детсадов и яслей, 26 магазинов, 1 раймаг, 2 сельмага, 21 ларек, 72 телефонные точки, 2 МТС (машинно-тракторные станции), обслуживавшие 117 тракторов, 22 комбайна.

О том, что страна готовилась к войне, говорит рубрика «На оборонные темы», в которой читателей знакомили с основами ведения военных действий («Связь на войне», «Что такое огневой вал»), а также статьи: «Если завтра война», «Подготовим достойное пополнение Красной Армии».

Много материалов посвящается внешней политике СССР и международной обстановке, начавшейся Второй мировой войне. А 4 октября 1940 года публикуется текст «Германо-советского договора о дружбе и границе между СССР и Германией», вошедший в историю как договор о ненападении или пакт Молотова-Риббентропа. Запах пороха буквально витал в воздухе и это чувствуется в газетных страницах.

На первой полосе публикуется хроника событий под названием «День нашего района». Из авторов следует выделить В. Полунина и А. Ягодкину. Газета затрагивала самые разные стороны жизни первомайцев. Все изменилось с началом войны. С первых ее дней появляются призывы уничтожить врага и самоотверженно работать в тылу. Печатаются сводки военных действий «От Советского информбюро», письма с фронта. «Беспощадно истреблять фашистское зверье!», «Усилим сбор теплых вещей», «Сеять по-фронтовому» — названия этих публикаций не нуждаются в комментариях.

Трудности военной поры не могли не сказаться на работе редакции. Некоторые номера выходят в уменьшенном формате, видимо, из-за нехватки бумаги. С 1943 г. газета становится скромнее, практически исчезают фотографии, выходит они раз в неделю на двух полосах. «Тыл — второй фронт» — о справедливости этой фразы говорит название публикации — «Последние известия с посевного фронта».

12 мая 1945 г. газета выходит с заголовком «С Великой Победой, товарищи!». Печатается «Акт о безоговорочной капитуляции германских вооруженных сил». «Молнией разнеслась эта весть по райцентру и сельсоветам. Вывешивались флаги, собирались митинги. Люди выбегали на улицу, обнимали друг друга, передавали из уст в уста: «Полная победа. Война кончилась», — так встретили долгожданную новость первомайцы.

Послевоенные годы

В сентябре 1946 г. редактором «Ленинского ударника» утвержден Георгий Иванович Копылов, однако в ноябре 1948 года его сменил В. Д. Шишкин. При этом Копылов остался работать в редакции, много писал и замещал редактора при его отсутствии. Также регулярно печатались материалы П. Могилева, А. Чагина, М. Алексеева, Д. Расторгуева. Орган Первомайского райкома ВКП (б) и районного Совета депутатов трудящихся раз в неделю, как правило, по четвергам, тиражом 1200 экз. Редакция находилась в том же здании: с. Кукобой, дом райсовета.

Основное направление газеты — сельскохозяйственное, чему соответствуют рубрики «Советы колхозникам», «Доска почета», «На колхозных полях». Часто вторая полоса посвящена какой-то одной теме, например: «Трибуна передового опыта», «Подтянуть отстающие колхозы», «Говорят работники животноводства». В конце номера можно встретить объявления: «Первомайский райпромкомбинат сообщает, что 17-го июня 1948 г. открывается парикмахерская в с. Кукобой, ул. Советская, дом № 60. Будет производиться электрозавивка волос».

С 1950 г. в редакции стал работать Анатолий Иванович Калинин (1926-1976), нередко он давал материалы «с колес», например, о проблемах уборки урожая в колхозах «Верный путь» и им. Красина. Кроме него, в начале 50-х в «Ленинском ударнике» пишут М. Молчанов, А. Кудрявцева, М. Морозова. Газета выходит уже дважды в неделю, по четвергам и воскресеньям. Редактором с октября 1953 г. по август 1954 г. вновь работает Г. И. Копылов. Встречаются рубрики «Партийная учеба», «Подготовка к выборам», «Соревнование колхозов», «Международный обзор», «Советы врача», «Письма в редакцию». Регулярно публикуются отчеты с районных партийных и комсомольских конференций, колхозных собраний. Больше становится ТАССовских фотографий и рисунков-карикатур. Интересно, что первый номер газеты неизменно выходит 1 января, в нем подводятся итоги минувшего года и ставятся задачи на год наступивший.

В одном из январских номеров 1953 г. можно прочитать статью «Наш район за годы сталинских пятилеток». Написанная в характерном для того времени пафосном стиле, она дает представление о тогдашнем районе и райцентре Кукобой: «На месте старых, убогих лачуг вырос новый поселок с прямыми улицами. За последние годы построены два новых магазина, здание аптеки, Дом культуры, две школы, больница и много других домов. Три каменных здания, когда-то недостроенные, вмещают в себя государственные учреждения. Имеются швейная и сапожная мастерские, различные производства промкомбината, дома МТС вместе с мастерской... После укрупнения в районе стало 23 колхоза... Имеется одна средняя школа, 8 семилетних и 20 начальных... В районе имеется 3 больницы... Построено 6 маслосырзаводов... Видную роль в развитии промышленности играет райпромкомбинат».

7 марта 1953 г. первая полоса газеты вышла в траурной рамке — умер И. В. Сталин. Несколько последующих номеров также посвящены этому событию.

Новый редактор

В августе 1954 г. редактором «Ленинского ударника» стал Петр Иванович Лобанов, до этого работавший зав. отделом пропаганды и агитации райкома КПСС и имевший опыт сотрудничества с газетой. Кандидатура редактора утверждалась пленумом райкома партии. При отсутствии Лобанова его замещал М. В. Черемухин. Новый редактор много материалов готовил лично. Среди авторов: К. Бачуров, П. Маслова, Ф. Глушков, М. Лестеньков, А. Гарусков и другие.

Выделяются рубрики: «По нашему району», «Трибуна передового опыта», «По Советской земле». В конце номера можно встретить кроссворды, ребусы, на которые редакция просит присылать ответы, обещая опубликовать правильные.

3 февраля 1957 г. Первомайская районная газета вышла к читателям под новым названием — «Ленинский призыв». Вместе со сменой названия с июля 1957 г. изменилась и периодичность выхода (среда, пятница, воскресенье), а также внутреннее содержание — газета стала более разнообразно освещать жизнь района, появились свои фотографии.

«Районка» выходила по-прежнему на двух полосах, тиражом в 1200 экз., редакция размещалась в районном центре селе Кукобой, в доме райсовета (пол этому же адресу находилась типография). Среди авторов, в число которых входили как штатные сотрудники, так и рабочие и сельские корреспонденты, следует назвать Г. Копылова, А. Калинин, М. Шишкина, В. Ершова, Г. Крайнова, А. Кудрявцева. Как и раньше, редактором трудился Петр Иванович Лобанов. В дальнейшем П. И. Лобанов работал в областном суде.

Дыхание «оттепели»

В начале 60-х годов «Ленинский призыв» выходит уже на четырех полосах, увеличивается тираж. Заместителем редактора работает Михаил Андреевич Шишкин. Регулярно печатаются «Вести с полей», «Доска почета», «Дневник соревнования в честь XXII съезда КПСС», сообщения и фотохроника ТАСС. Автор редакционных фотографий — В. Соболев. На последней полосе можно встретить рубрики «У карты мира», «По Советскому Союзу», «Советы врача», объявления (о недействительных документах в связи с их утерей, о наборе на учебу).

В 1961 г. Первомайский район соревновался с Пречистенским районом, а районные газеты обменивались публикациями. Журналисты «Верного пути» подготовили в «Ленинском призыве» две полосы, где выступили руководители, специалисты и колхозники Пречистенского района.

В своей деятельности редакция опиралась на читательский актив, в результате в большом количестве публиковались статьи, заметки рабочих и сельских корреспондентов. Они сообщали вести с мест, выделяли передовиков и критиковали разгильдяйство.

Дыхание хрущевской «оттепели» ощутимо в «Ленинском призыве» начала 60-х. «Районка» становится менее официальной и более приближенной к жизни людей. Этому способствовало появление новых сотрудников: З. Коротковой, С. Ушакова, привнесшего в газету новые жанры короткого рассказа и путевой зарисовки, В. Непомилуева, готовившего материалы на злободневные темы, в одном из которых рассказывается о неудавшейся попытке бражничества в колхозе «Луч коммунизма». Появляется сатира — «Ухтомский сквознячок», где можно встретить стихотворение «В домино там бьются жарко», автор которого предпочел скрыться за псевдонимом «Дед Емеля».

Таким образом, «Ленинский призыв» продолжил традиции своего предшественника «Ленинского ударника». Вместе с тем в обновленной газете чувствуется «свежий ветер» перемен.

Но не только позитивными изменениями отметился Н. С. Хрущев. В конце его деятельности начались неудачные эксперименты по созданию межрайонных газет и объединению районов. 25 апреля 1962 г. вышел последний номер «Ленинского призыва», жизнь района стала освещать межрайонная газета «Знамя труда», редакция которой находилась в Данилове. А в 1963 г. Первомайский район был ликвидирован. Восстановили его в 1965 г., тогда же возобновился выпуск районной газеты, но уже под новым названием — «Призыв».

(Продолжение в следующем номере)

Кто сказал, что нас в Китае не читают?!



Ждем ваши самые неожиданные и оригинальные фотографии с любимой газетой, которые мы обязательно напечатаем на страницах нашего издания!

И. П. Кокарева читает «Призыв» с своими китайскими студентами

Дорогие друзья!

5 мая 2016 г. редакция газеты «Призыв» приглашает вас на День открытых дверей по случаю своего 85-летия!

В этот день с 10 до 15 часов вы сможете увидеть, как рождается новый выпуск газеты «Призыв», побеседовать с корреспондентами и редактором учреждения, полистать подшивки газеты разных лет и оформить подписку на общественно-политическую газету «Призыв» на 2-е полугодие.

Мы с благодарностью выслушаем все отзывы и пожелания о районной газете от вас, наших уважаемых читателей, и постараемся учесть их в своей работе.

Вопросы, пожелания, предложения принимаются по номерам телефонов:

2-16-88, 2-11-50.

*Мы ждем вас! Мы открыты для вас!
Мы работаем для вас!*

Общий день рождения

День рождения газеты "Призыв" 5 мая. И у Вас тоже?! Мы будем рады с Вами познакомиться и познакомить с Вами наших читателей!

Присылайте свою фотографию и небольшой рассказ о себе на электронную почту редакции: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru
Отпразднуем день рождения вместе!

❖ Реклама

реклама

Производство готовых теплиц

ЗАКАЗЫ ПРИНИМАЮТСЯ
В МАГАЗИНЕ И ПО ТЕЛЕФОНУ
8-911-501-79-90

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ ПО ПОЛИКАРБОНАТУ

реклама

3 мая состоится продажа в п. Пречистое на рынке с 18.40 до 20.00 кур-молодок, цыплят бройлеров, гусей, утят. Тел.: **8 920 117-80-52.**

Внимание! **Каждую субботу** на рынке п. Пречистое в 18-00 продажа кур-молодок: рыжие и белые, 5-6 мес., крупные, привитые. Тел.: **8 903 6380206** цены и фото на сайте Куры76.рф.

Продается молодняк поросят от 5 до 30 дней. Тел.: **8 915 9714677**. Александр. реклама

Куплю Иконы тонкого письма от 30000 рублей, самовары, старопечатные книги. Тел.: **8 903 6912023.** реклама

❖ Объявление

Отделение Министерства внутренних дел Российской Федерации по Первомайскому району приглашает на службу граждан Российской Федерации, способных по своим деловым качествам и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности. Информацию о наличии вакантных должностей, условиях службы и порядке приема можно получить по тел. **2-15-98** или по адресу: Ярославская область, Первомайский район, п. Пречистое, ул. Вологодская, д. 43, Отд МВД России по Первомайскому району. На платной основе

Пречистенские волонтеры помогают пенсионерам справляться с трудностями быта



Всем нам известны ребята из волонтерского отряда «Эфир», работающего на базе МУ «Агентство по делам молодежи». Молодые альтруисты проводят своё свободное время и зимой, и летом, протягивая руку помощи пожилым людям Пречистого.

Уже два года тимуровцы нового поколения вместе со своими руководителями оказывают помощь нуждающимся пенсионерам в рамках комплексной

программы по оказанию социальной помощи одиноким пожилым людям «Вместе».

Ребята колят дрова, моют рамы и окна, чистят ковры и до-

рожки у дома от снега, работают на приусадебном участке. Так, в прошлую пятницу, 22 апреля, «эфировцы» помогли ветерану труда федерального значения **Зое Александровне Байтеряковой**.

Зоя Александровна сорок лет отработала учительницей в школе. По её словам, принимать помощь от молодого поколения ей, ребёнку войны, пережившему поистине трудные времена, сейчас, уже в почтительном возрасте, очень приятно.

— Приходили две девочки с руководительницей. Они вымыли все-все окна и рамы. Я довольна. Вообще Агентство по делам молодежи за все эти годы

мне очень помогает. Сделали ремонт, оклеили, покрасили две комнаты два года назад. Ещё раньше ребята околотили стены в коридоре и крыльцо покрасили. Вот такую помощь мне оказывают.

Специалисты Агентства по делам молодежи отметили, что волонтерская работа ведётся и в районе. Местные отряды школьников-добровольцев облагораживают свои деревни и села. Кроме того, сейчас, в преддверии Дня Победы, ребята займутся благоустройством парков и памятников погибшим воинам, а также продолжают помогать пожилым людям, в том числе, ветеранам и труженикам тыла.

(Наш корр.)

❖ Образование

Звездная дорожка от школьного порога

21 апреля в Доме Культуры состоялся концерт учащихся Пречистенской школы «Рождение звёзд».

Выступление для каждого ребёнка – это всегда большая ответственность и сильное волнение. К примеру, первоклассницы **Виктория Шохина, Валерия Сиротина, Екатерина Полунина, Дарина Халилова** и **Анастасия Королёва** только второй раз стояли на сцене, но пели очень задорно, весело и ярко. Открыл концертную программу хор школы, подарив зрителю песню «У моей России», и **Александра Костылева**, ученица 5А класса, проникновенно и с большим волнением исполнившая песню «Крылатые качели». Все танцевальные коллективы (2 класса А и Б, 5 А и Б классов, 6 А класса, 8 А, 9 А, и 11 класса) выступили слаженно и ярко – зрители аплодировали с удовольствием! Замечательно пели **Варвара Алфеева**, ученица 5 А класса, **Софья Безобразова**, ученица 7 Б, **Мария Попова** и **Пелагея Грибина**, ученицы 5 Б класса. Песню Виктора Цоя «Звезда по имени Солнце», ставшую хитом многих поколений, под дружные

аплодисменты зала исполнили **Никита Коровин** (9 Б), **Артём Дерябин** (10), **Анастасия Сорокина** (7 Б) и **Софья Безобразова** (7 Б).

Вели концерт активисты Совета Старшеклассников **Екатерина Панкова** (8 А), **Мария Фокина** (8 А), **Кирилл Степанов** (8 Б) и **Артём Дерябин** (10). Им помогли и вручали «звёзды» участницам концертной программы **Лидия Жиоара** и **Анастасия Дудрина**, ученицы 5 Б класса. Надо отметить, что при подготовке концерта **Олеся Хрипина** (5 Б) и **Ксения Скородумова** (5 А), члены редколлегии Совета Школьников, сами разработали афиши для школы и посёлка, **Мария Козлова** (5 Б), участница школьного хора, была видеоредактором (включала нужное видеоформление), **Дарья Куклина** (5 Б) – фотокорреспондентом.

Большое спасибо хочется выразить администрации и всему коллективу Межпоселенческого Дома культуры за сотрудничество и понимание!

Варвара КРотова,
педагог-организатор МОУ Пречистенской СОШ

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация Первомайского муниципального района Ярославской области, муниципальное автономное учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

Адрес редакции/издателя:

152430, п. Пречистое, Ярославская область, ул. Советская, д. 8

Телефоны: главный редактор - 8 (485 49) 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88,

корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс) - 2-13-50.

E-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор Т. Е. Минева

Газета набрана и сверстана в компьютерном цехе редакции газеты «Призыв»

Время подписания номера в печать: по графику - вторник - 9.00, фактически - вторник - 9.00

Газета отпечатана офсетным способом в ОАО «Полиграфия»

по адресу: г. Ярославль, ул. Республиканская, д. 61.

Тираж 820 Подписной индекс - 54960 Заказ 634